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Proposta n. 1186 / 2022

PUNTO 63 DELL’ODG DELLA SEDUTA DEL 24/02/2023

ESTRATTO DEL VERBALE

DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA REGIONALE n. 36 / IIM del 24/02/2023

OGGETTO:
Risposta all'interrogazione a risposta immediata n. 269 del 8 Giugno 2022 presentata dalla Consigliera
Cristina GUARDA avente per oggetto "SUL FASCICOLO SANITARIO ELETTRONICO REGIONALE".
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COMPONENTI DELLA GIUNTA REGIONALE
Presidente Luca Zaia Presente
Vicepresidente Elisa De Berti Presente
Assessori Gianpaolo E. Bottacin Presente

Francesco Calzavara Presente
Federico Caner Presente
Cristiano Corazzari Presente
Elena Donazzan Presente
Manuela Lanzarin Presente
Roberto Marcato Presente

Vicesegretario verbalizzante Stefania Zattarin

RELATORE ED EVENTUALI CONCERTI

MANUELA LANZARIN

STRUTTURA PROPONENTE

AREA SANITA' E SOCIALE

APPROVAZIONE

Sottoposto a votazione, il provvedimento è approvato con voti unanimi e palesi.
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XI Legislatura

OGGETTO: Risposta  all'interrogazione a risposta  immediata  n.  269 del  8  Giugno 2022 presentata dalla 
Consigliera  Cristina  GUARDA  avente  per  oggetto  "SUL  FASCICOLO  SANITARIO 
ELETTRONICO REGIONALE".

Il relatore propone alla Giunta di adottare la seguente risposta:

Con rfierimento all'interrogazione in oggetto si rappresenta che la stessa è stata prontamente inoltrata con 
nota  prot.  n.  278646/2022 all'Azienda Zero competente per materia la  quale ha  replicato fornendo una 
relazione sul punto acquisita al protocollo regionale al n. 298834/2022 e che qui di seguito si riporta.

"Si informa che nella cornice del potenziamento del Fascicolo Sanitario Elettronico (PNNR) il Ministero 
dell'innovazione ha dato incarico alla Società Accenture di somministrare alle regioni un questionario per 
l'assessment della situazione attuale del Fascicolo Sanitario Elettronico.

Il questionario così svolto è stato discusso su differenti tavoli come quelli interregionali e ministeriali in 
quanto, in base allo stato di attuazione del FSE è legato il riparto dei fondi per il potenziamento dello stesso.

In considerazione di evidenti errori nella raccolta dati e/o nella rappresentazione degli stessi è stato rivisto lo 
stato  di  avanzamento  del  FSE  in  base  al  quale  verrà  formalizzato  il  corrispettivo  Decreto  Riparto;  ci 
attendiamo infatti che lo stato di avanzamento del FSE in Regione del Veneto sia decisamente migliore 
rispetto a quello rappresentato nei documenti e ripresi dagli organi di stampa.

Nell'ambito del decreto riparto sono previsti fondi per migliorare lo stato di attuazione del FSE nelle varie 
Regioni. Regione Veneto intende perseguire il continuo miglioramento nell'alimentazione mediante:

1. attivazione del progetto SIO Veneto, all'interno del quale è prevista la pubblicazione nel FSE di tutte le 
tipologie documentali gestite nelle strutture ospedaliere secondo gli standard previsti dal PNRR;

2. possibilità di indicizzazione anche dei documenti clinici dei pazienti non residenti;

3. coinvolgimento dei privati accreditati.

E'  prevista  inoltre  l'implementazione  di  nuovi  servizi  al  cittadino  che  prevedono  la  condivisione  dei 
documenti presenti nel FSE che porteranno ad un sempre maggior utilizzo del FSE da parte dei cittadini.

Si informa infine che la Regione del Veneto tramite la DGR 709 del 14 giugno 2022 ha assegnato a tutte le 
Aziende sanitarie specifici obiettivi previsti nel Decreto Riparto."

LA GIUNTA REGIONALE

UDITO il relatore, il quale dà atto che la struttura competente ha attestato, con i visti rilasciati a corredo del 
presente atto, l'avvenuta regolare istruttoria della pratica, anche in ordine alla compatibilità con la vigente 
legislazione statale e regionale, e che successivamente alla definizione di detta istruttoria non sono pervenute 
osservazioni in grado di pregiudicare l'approvazione del presente atto;
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DELIBERA

 
1. di approvare, nel testo riportato in premessa, la risposta all'atto ispettivo richiamato in oggetto; 
2. di  incaricare  dell'esecuzione  del  presente  atto  la  Segreteria  della  Giunta  -  Direzione  Attività 

Istituzionali della Giunta Regionale e Rapporti Stato/Regioni. 
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IL VERBALIZZANTE
Vicesegretario della Giunta Regionale

ai sensi della DGR 1671/2020
f.to - Dott.ssa Stefania Zattarin -
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